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1. Un graphe peut étre?
'\q Orienté
)| Non orienté
{c) A moitié orienté
(d) Désorienté

9. Une collision secondaire représente une collision ?
(a) avec coincidence de valeur de hachage entre un x égal A un y
(b) sans coincidence de valeur de hachage entre un x égalaun y
sans coincidence de valeur de hachage entre un x différent d'un y

(d) avec coincidence de valeur de hachage entre un x différent d'un y

3. La fonction d’essais successifs est utilisée dans le cas de hachage?

(a) Direct
Linéaire

(c) avec Chainage séparé
(d) Coalescent

4. Quelles méthodes de hachage ne sont pas des méthodes indirectes de gestion des
collisions 7

@ Hachage linéaire

@ double hachage

(c) Coalescent

(d) Avec chafnage séparé

5. Dans un graphe orienté, le sommet x est adjacent au sommet y si?
(a) Tl existe un arc (x,Y)
@ 1l existe un are (y,x)
(c) T existe un chemin (x;..,y)
(d) 1l existe un chemin (y,...x)

6. Pour les méthodes de hachage, la complexité au pire de la recherche est ?
(a) constante
(b) logarithmique
(©) linéaire
(d) quadratique
(e) exponemtielle
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7. Quelle méthode de recherche est totalement inadaptée a la recherche par intervalle T

(a) séquentielle
(b) dichotomique
(c) ABR

Arbres équilibrés
e) /hachage

8. Quelles méthodes de hachage sont des méthodes indirectes de gestion des collisions 7

(a) Hachage linéaire
(b) double hachage

(c) Coalescent
@ Avec chainage séparé

9. Quelle méthode de hachage génére des collisions secondaires 7

{a) Hachage linéaire
(b) double hachage

@ Coalescent
(d) Avec chafnage séparé

10. L’ordre d’un graphe orienté est?
a) Le nombre d’arcs du graphe
Y Le nombre de sommets du graphe

(¢) Le cofit du graphe
(d) La liste tri¢e des arcs du graphe
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Question 11

Soient E un R-ev et f € .Z(E) quelcongue. Alors f injective ssi
a. Ker(f) = Im(f)

b. Im(f) = {0}
c. Im(f)=0
d. Ker(f)=10 -

@ rien de ce qui précéde

Question 12

Soient E un R-ev et (f,g) € (& (E))2 quelconque. Alors
a. Ker(g) C Ker(go f)
b. Ker(go f) C Ker(f)
c. Im(f) C Im(g o f)
d. Tm(g o f) C Im(f)
rien de ce qui précéde

Question 13

Soient F et @ deux sev quelconques d'un R-ev E. On suppose £ = F © G. Alors

a. FUG={0}
b. FNG=0
c. FUG =D

& rien de ce qui précéde

Question 14

Soit E = {P € R[X], d°(P) =2}. Alors E est un R-ev.

a. vral

GQ faux
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Question 15

Soit E I’ensemble des séries numériques convergentes. Alors F est un R-ev.

@. vrai

b. faux

Question 16

L3
Soit 3 u, une série & termes positifs et (S,) = (Z uk). Alors
k=1

\@ (S,,) est croissante
b. (S,) est décroissante

c. (S,) n’est pas nécessairement monotone

\@ 3 un, converge ssi (S,) est majorée

e. rien de ce qui précéde

Question 17
\@ 5 -(-_;l converge

="

bR

converge absolument

1
¢c. y, — converge
n

d. rien de ce qui précéde

Question 18

0 ki3
Soit (ur) une suite réelle telle que un, ~ (=1) . Alors
+0 N

a. Y up converge
b. ¥ v, diverge

~~/c.)on ne peut rien dire sur la nature de 3 u,
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Question 19

Soit (un) une suite réelle convergente quelconque. Alors
a. > U, converge

\@ S (n — Up—1) converge
c. > (up — un—1) diverge
d. Y un converge absolument

e. rien de ce qui précéde

Question 20

Soit (un) une suite réelle telle que 3 uy, converge absolument. Alors > uy, converge.

'@vrai

b. faux
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22.

23,

24,

25.

26.

27.

28.

29,

30.

a. since
b. for
c. during

~.d. Allof the above.

Jean Pierre has studied English _ less than a year.

a. since

b. for

¢. during

d. None of the above.

Choose the correct end for this sentence: | moved to Villejuif...
a, fortwo years.

b. since two years.
“\.c. lastyear.
d. since last year.

How long...

™ a. haveyou had that computer?

b. have you that computer?

4 c. haveyou got that computer?
d.

do you have that computer?

Choose the correct end for this sentence: “So far this week....
a. I've had two testsand a quiz.”
b. |didn’t practice guitar.”
c. |am having two tests.” X
d. 1have not see John.”

Choose the correct end for this sentence: “I'm really hungry.
a.  1didn’t eat since | got up.”
b. |never eat since | got up.”%
c. |haven't eaten since | got up.” %
d. | haven’t ate since | got up.”

Choose the correct end for this sentence: Last January
a. | have seen snow for the first time.
N b. |saw snow for the first time.
c. | have been seeing snow for the first time.
d. 1had seen snow for the first time.

“What ____ Dariush for all these hours?”
a. has / beendoing
b. did / done
c. is / doing
d. have / done

“ admitthat! ___ older __llastsaw you.”
a. am getting / since
b. have get/since
c. have gotten/ for

~.d. have gotten/since
Choose the correct end for this sentence: “Are you taking Advanced Calculus this semester?” “No, 1__it.1___

Jast semester.”
a. am already taking / took it
b. have already taken / had taken it L 8

c.  have already took / had took it
™~ 4. have already taken / took it Q ;
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Week of 7 November, 2016 OC: SPE and API

The “father” of French anthropology is considered to be:

a

b
g
d

. Michel Foucault

. Bruno Latour

. Claude Lévi-Strauss
. Pierre Bourdieu

The place Bourdieu did fieldwork:

a
~b

c

. Morocco
. Algeria
. Cyprus

d. United States

The model of culture associated with Lévi-Strauss is called:

~a
b
c
d

. structuralism

. cultural evolution
. cultural relativism
. fundamentalism

Bourdieu’s ‘habitus’ refers to:

~ a

b
c
d

. the everyday habits and practices that people unconsciously engage in
. the environment in which people live

. the traditional clothing in a culture

. slang speech

Michel Foucault’s work focuses on understanding structures of in society.

a
Sl

.religion
. power

c. education

d

. consumption

“Cultural Relativism” refers to the principle that:

a.
b.
[
d.

how a person acts or believes can be understood in the framework of his/her own culture
all cultures are related

some cultures are primitive relative to others

cultures are difficult to study

The “science’ in science humaine/social science refers to:

a.

b
c:
d

using a rigorous methodology to investigate theories about culture and society
. using popular understandings about culture to support scientific theories
studying human beings using the methods to study bacteria in a laboratory

. “science’ in this phrase is just a joke

The concept of Weltanschauung sees culture and ag closely interacting in how a person views
the world.

a.

b.
c.
d

S
a

b
c
d

economy
language
music
technology

tructuralism was influenced by theories about human
. behavior

. psychology

. genetics

. language




40.

Modern theories about culture see culture as primarily an aspect of human
a. artistic spirit

b. beauty

c. cognition (thinking)

d. unconscious desires
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41- Le potentiel €lectrostatique créé au point M, par une charge qa placée au point A est
donmé par :

- i 94 & ICIAI'IqM| e
. a) VA(M)_k—--—(}w)2 b)VA(M)_k—(AM)Z @VA(M)—kAM

42- Un doublet €lectrique (-Q, +Q) de charges placées respectivement aux points A et B
crée un champ électrique au point A de norme :

0 4kQ ~kQ
@ (A) Any b) E(A) e ¢) E(A) TAD) d) E(A)=0

43- On consideére la distribution de charges suivante :

Le champ €lectrique créé au point O : centre du rectangle est

™ a) orienté vers le point B b) infini c) nul d) rienté vers le point D

44- Dans le schéma ci-dessus, la force électrique exercée sur une charge (-q) que ’on
place au centre O du rectangle est

a) nulle > B)lorientée vers le point B ¢) orientée vers le point D

45- Dans le schéma de la question (43), le potentiel créé par les quatre charges au point O
est

™ ~ ¥ o
q » q q
) = —_r.. 4 = I
a) V(0)=2k @V(O) 2k o) V(O)=-k d) V(0O)=0



46- On considére la distribution de charges représentée ci-dessous, le champ électrique
créé au point O est

Ya
+ M
+q +q
. L SEEEREE > O€t-------- +. g X
A a a B
i @) nul ’ b) orienté vers le point B ¢) orienté vers le point A

47- Le champ électrique créé au point M, par la distribution de charges représentée ci-

dessus est

a) parallele 2 I'axe (Ox)  b) nul \@porté par I’axe (Oy)

48- La relation champ-potentiel appliquée au potentiel : V(x,z) = —2x*z+ =, permet de
x

trouver les composantes du champ électrique données par :

3 3
4x: — 7 4xz+F ";2—
a)E = @E 0 QE=[0
Ix’ I 2x”

49- La circulation du champ électrostatique d’un point A vers un point B est définie par :
a) C(E)=—grad(V) ( 9 C(E)=Edl ¢) C(E)=V(A)-V(B)

50) Si une distribution de charges sphérique crée au point M un potentiel €lectrique V(r,0)
alors le champ électrique aura comme composantes :

0 E, 0 E,
a) E[0 b) E[ 0 9 EE | IEE,
E, E, E, 0

4O
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Pensez a bien lire les questions ET les réponses proposées (attention a la numérotation des réponses)

Ql. Soit le circuit ci-contre, dans lequel on considére la diode idéale :

Choisir I'affirmation correcte si E; = 10V, R; = 100Q, et R, = 50Q: _|<I-

@ La diode est bloquée et |a tension a ses bornes est égale a (— 339) V. _l%'_

b- La diode est passante et le courant qui la traverse vaut 100mA E1TC>

c- Ladiode est passante et le courant qui la traverse vaut —5A. l:] e
d- La diode est passante et le courant qui la traverse est égal 4 200mA.

Q2.  Soit le circuit ci-contre. On considére la diode idéale, et e(t) = E,.sin(w.t). Choisir
I'affirmation correcte :

a- La diode est bloquée et la tension a ses bornes est D
égale a %’V. Il>ll
b- Sie(t) < 0, alors la diode est passante.
) . e(t) D, u(t)
Si e(t) < 0, alors la diode est bloquée.
d- Sie(t) > 0, alors la diode est bloquée.

Q3. En polarisation directe, la diode Zéner se comporte comme un générateur de
courant.

a- VRAI T (B) FAUX

Q4. En polarisation directe, on peut représenter la diode Zéner a l'aide de I'un des 2
modeles : a seuil ou linéaire — le modéle idéal n'existant pas pour cette diode.

a- VRAI N6/ FAUX

Q5. Par quoi remplace-t-on la diode Zéner lorsqu’elle est passante en inverse si on utilise
le modéle a seuil?

A A Lk A Lik A
A A
L ¥ laxy |vz|l |vz|T
IVz |TC> Vax Vz lvaD Vax Vak Vax
14 rz
l—e L
= K K K
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Q6. Quel modéle permet la représentation la plus précise de la diode :

&) Le modeéle réel

d- Les trois modéles sont équivalents

a- Le modele idéal

b- Le modéle a seuil

elle de ces caractéristiques correspond 2 la caractéristique courant/tension du

Q7. Lagqu
modele réel de la diode :
N
AKUd 4l|d 1 ly 1111‘/
Vo lg ljd Vo Uq Vo Jd
a- b- c- ~ d-

Q8. Par quoi remplace-t-on la diode passante si on utilise le modéle réel?

(ﬁ_ A A
| Lix Ve T
|
e VAK IAK VA K Vﬂl VA K
(5)) -
K K

b- c-

Q9. Par quoi remplace-t-on la diode bloquée si on utilise le modele a seuil?

o A A
| \ ol i WDt
AK VA K IAK VAK Vol VA K VAK

T
o
K K

c- d-

‘\@ b-
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La diode est bloquée et la tension a ses bornes est de 'ordre de 0,5V.

La diode est passante et le courant qui la traverse est de I'ordre de

10 mA E1T<> [j 1]

La diode est passante et le courant qui la traverse vaut —5A.

La diode est passante et le courant qui la traverse est de I'ordre de
9,4 mA.

Q10. Soit le circuit ci-contre, dans lequel on considére la diode est telle que V; = 0,6V:

Choisir I'affirmation correcte si E; = 10V, Ry = 500, et R, = 1k
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11. Soit I’instruction suivante : MOVE.W 2(A@),D0
A. AOQ estincrémenté de 1.
. A0 est incrémenté de 4.
—‘“‘a A0 ne change pas.
). AO est incrémenté de 2.

12. Quels modes d’adfessage ne spécifient pas d’emplacement mémoire ? (deux réponses)
Mode d’adressage immédiat.

Mode d’adressage indirect.

Mode d’adressage direct.

Mode d’adressage absolu.

o e &

13. Soient les deux instructions suivantes :
TST.B DO
BMI NEXT

L’instruction BMI effectue le branchement si :

A. DO=$7F
B. DO0=3$00
~(C DO=S$FF
D. DO0=3$50

14. Soient les deux instructions suivantes :
CMP.L D1,D2
BGT NEXT

L’instruction BGT effectue le branchement si :
@ D2 > D1 (comparaison signée) ~C. D2>DI (comparaison non signée)
B. D1 > D2 (comparaison signée) D. D1 >D2 (comparaison non signée)

15. Soient les deux instructions suivantes :
CMP.L D1,D2
BLO NEXT

I’instruction BLO effectue le branchement si :
/A,) D1>D2 (comparaison non signée) C. D1 > D2 (comparaison signée)
B. D2 > DI (comparaison signée) D. D2> DI (comparaison non signée)

NU
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16. Si DO = $SFFFF45BC et D1=SFFFF7B44, quelles sont les valeurs des flags aprés I’instruction sui-

17.

18.

19.

vante 7 ADD.B DO,D1

, N=0,Z=1,¥=1,C=10 ¢ N0 Z=1L V=1 C=1
N=0,Z2=1,V=0,C=1 D. N=1LZ=1,V=0,C=1
Si D0 = $FFFF45BC et D1=$FFFF7B44, quelles sont les valeurs des flags aprés 1’instruction sui-
vante ? ADD.W DO,D1
A. N=1,Z=0,V=0,C=1 €. N=0Z2=0¥=16=0
B. N=1L2Z4=0,Y=1,C=1 @ N=1L4=0V=1.0=0

Si DO = $FFFF45BC et D1=SFFFF7B44, quelles sont les valeurs des flags aprés I’instruction sui-
vante ? ADD.L DO,D1

A. N=1,Z=0;V=1,C=1 &) N=1,z=0,v=0,c=1

B. N=LZ=0V=1E1=0 D, N=0./7=0YV=0,C=1

Soient les cing instructions suivantes :
MOVE.L (A7)+,D2
MOVE.L (A7)+,D3
MOVE.L (A7)+,D4
MOVE.L (A7)+,A4
MOVE.L (A7)+,A5

Elles sont équiva.leﬁtes a (une ou plusieurs réponses sont possibles) :
MOVEM.L (A7)+,D2-D4/A4/A5

Cﬁ)_ MOVEM.L (A7)+,D4/D2/D3/A4/A5

C. MOVEM.L (A7)+,A5/A4-D3/D2/D4

@ MOVEM.L (A7)+,A5/A4/D3/D2/D4

20. Soient les cing instructions suivantes :

(

MOVE.L A5,-(A7)
MOVE.L A4,-(A7)
MOVE.L D4,-(A7)
MOVE.L D3,-(A7)
MOVE.L D2,-(A7)

Elles sont équivalentes a (plusieurs réponses possibles) :

(A] MOVEM.L A5/D2-D4/A4,-(A7)

B. MOVEM.L D4/D3/A4/A5,-(A7)
C. MOVEM.L A4/D2-D4.-(A7)

‘/C-
D) MOVEM.L A4-A5/D4/D3/D2,-(A7)

A
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EASy68K Quick Reference v1.8 http:www.wowgwep.com/EASyBBIK.him Copyright © 2004-2007 By: Chuck Kelly
Opcods | Sizn | Nperand | ECR |  Effactive Address s=snurce. d=destination, e=gither, i=displacement Dperution Dascrigtion
BWL sd | XNZVC e |An | thn} | e+ | -Ghnd | (iAe} [ (hnRn) [ebad [abs.t [ E) [ (LFERN) [#a
ABCD |B  |DyDx Wror g |- | - - |- - - - - |- | Dy D+ X > Oy hudd BOB source and eXtesd bit to
{hy) {fx) sl=f=] = | | = - - - - | - &g {hedy = X 2-{hn)y | destination, BLA result
A0 (BWL|sDn *edklelg|l e | s [ 8 | 8 5 N ERE s | |s+Ba->Dn Add binary (2801 ar ABDA is used when
Did gfd|d | d | & | & ] d d | 4] - - |- |Daed>d saurce is Bn. Prevent ADDE with 2rl)
ADDAT | Wl]shn e BN I R s s |z s s |s|s*n>dn Add address (W sign-extended ta 1}
ADD1* | BWL [ #ad B[ g - Td [ d [ d e 4 [d]d] - BRETEY Add immediate lo destination
ADDD® [BWL |#ad *ravxld|d])d | d | 4 | ¢ d d | 4] - - s i#n+d->d hdd quick immediste (#a range: o B)
ADDX [ BWL | DyDx *rexerlef-] - = | - | - - -0 - - - |- |Dy+Bx+ X2 B Add source and etend bit tu destination
() th il N N A O M M A e R . R )
AH0° [BWL|sDn =**00le|-[s| s |5 |s 3 213 | # s [ (s MiDDa > D Logical AND source to destination
Ond & d|d | d|d d d | 4] - - - (o &0 d > ¢ {AND s used when source s #n)
ANDIY | BWL [#nd =*x00 | 4 d | d | d | 8 d d | d - s [#adNid >4 Logical AND imemediate to destination
MD* B [#alDR |mmm==) |- - - | - | - - - |- - | s |#nANBCCR -> ELR Lngiraf AND immediate ts LOR
ARDEY | W [#nSR === |- - | - | - | - - - - | s |#n2NDSR >S8R Logicat AND immediate t5 SR {Privileged)
ASL | BWL (Dl Fw e gl -] - - - - |-l £ _ Krithmetic shift Dy by Dx bits lef/right
ASR #aly " EE RS S R AR - s “:l‘:"“f Krimetic skt By i bis UR (e ta 8)
Wl 5| - d i d 4 - |- BE=——"c |hrithmetic shittds bit lekt/right (W miy)
Bee AW [address” |~——|-[-]-[ -] -1- - -1 -] - - | - |if e tree then Branch conditionally (ec table an back)
address > Pl {8 ar 1B-b% = offset to address)
BCHG [B L|Dad =m0 Td 4[4[ 4 d d | 4] - - | - |NOTh# nurber of d} > 7 | Set I with state of specified it in & then
#nd dl-|d|d | d|d| d {4 ]d]- - | s [NOT(hitn of d)-> bitaefd  |invert thebitind
RCIR |8 L|Dad ~—rlg - Td [ d [ d]d d g | 4] - - | - |NOXkit nurmber of d) = I [Setd with state of specified 3t in d then
Hod dl-d | d | d | d d d | d| - - | s |0~ bit sumberafd thear the bitin d
B |BW |address’ |- |- |-] - | - | - - - - -] - - - |address > PE Bransh slways (8 or 16-hit + offset to addr}
RSET |B L|Dad —v—lg |- d | d | d]|¢ d d [ 4] - - - MK bitnafd) > 2 Set Twith gtate of specified it in d thea
#ad d|-| 4| d | ¢ |d]| d d [d] - - s |i->btaofd setthe hitind
BSR  [BW: [address” [————]-1-1-1 -1 - [ - - - - - - - | PL -> -(SP): address > P | Branch to subroutine (B or 16-bit < offset}
BIRT |B L|Dnd —* -1 d[d[d]¢ d d [ 4] d 4 |- |NBT(bit Daofd > 2 et T with state of specified bit in d
Hnd dl-|d|d|d|d] d d | d | 4 d | s |NDTbR#nafd) D1 Leave the bit in 4 anchanged
BHE | W |sDn ~*U e |- s [ s | s |5 s s |s|s 5 | s |ifDm<ar Ows then TRAP | Compare Dawith O and upper boued [s]
[E®_[EWi[d ~0T00(d[-[d [ d |d [d | d [d|d] -] - [-|0=>d Clear destination to zera
EMPY [EWE [sDn ahx el | 2 [ &8 | s 5 AR 8 | |setE0R withDn-s (ompare [n to source
EMPA™ | WL [shn —wkaxlele| s |8 | & ! 8 s HEAE § |5 |setECRwithAn-s Gempare An to source
EHPT | BWE [#nd el BEEE R EE F d [ 4] - - | s |setECRwithd- #n Dompsre destination to #a
EWPH® [BWE | (oo - - [- ] - | e [ - | - - - -] - - | set BOR with {Ax} -{iy} Comgare (Ax) o {Ay): Increment Ax and Ay
BBoc | W |Daaddres”|————[- - -] -] - | - -1 -7~ - | - [Fectalse then f Ot > Bn | Test candition, decrement snd branch
i fin < - then adde ->PE } | {I6-bit + offset tn address)
BIVS W |shn ~***Clel-| s | s |8 | = T s | s | = s | s |+37hit B/ iBbits -> s |Dn={16-bit remainder, 16-b# quatient }
BYE | W |sDe =g |- s | s | s | s t HERE s | s |32 Da/ Bbits 2> Bn D= { 15-bit remainder, 16-5% quatient ]
EIRT |EBWE[Dad =000 |- | d | d | d | & d d [d] - - [s[aXORd >4 Lugical gxchusive OR Dato destination
EGRI® |BWL |#nd ~**00ld|-|d | d || d d g |4 - | s |#nkERd>d Logical sxelusive OR #n to destination
EORI* |8 [DIR |s=s==|-|-| - | - [ - | - - - -] - - | s [#nXORCCR > OCR | ngical 2xelusive OR #o to COR
ERRIC | W |#a3R === oo - | - | - | - - - -] - - | % [#aXERSR >8R Logical exclusive O #o to SR (Privileged)
[ L [RxRy wobhial B ] - G & - 3 = - | renister € - register txchange registers {32-hit only}
{35 WL [Ds ~*¥ Q0 |- - - - - - - - - |OnB > DnW |06 > Dol | Sign extend {change B ta W ar W 2.
HELEGAL e el e e e N - -l -] - - | - [PL->-(83P%: SR->-{S3P)  |Benerate legal Instruction exception
JME 4 =l T -] -1 ¢ d d | d| d d |- |Te->P0 Jemp tn effective address of destination
IS? T -1 d | -1-1¢ d d | d ] d d |-[E>-8r:Te >80 push PL, jumg tosebrovtine at address d
LF& Llshn [z -lel s 5 s |s[s]s s |[-[Te2la Load effeetive address of s ta An
LK Antn e R e I T - - - -1 - - b - | Aa D> -P) 8P > B Create Incal workspaze an stack
S0+ #n -2 RP {negative n tn allecate space)
IS |BWE |DuDy ardrlp |- - | - - - - | - - -] K Loggicat shift Dy, By bitss left/right
LSR #ally AR A IR b | e 2 ilis *:1‘:"‘!% Lnﬂina!s?giﬂﬂ; #nbimuatémmm
¥ |d -l d ] d | &[] d | & |d]- N Logical skift d | bit feft/vight { W anly)
MOVE® [BWE [sd =*00g|s'| e [ e [ e | & 2 e |e|s s [sf]s>d Mave data from seurce to destination
WEVE | W |sfCR s=ss|g |- | s | s | s | s 5 s |5 |s s |s|s->EGR Mave sourse tn Danditian Dade Register
MEVE | W |sSR smamsis|-|s s | s |5 5 NERE s |s|s2>8R Move sourge 1o Status Register (Privieged)
MEVE | W |SRd s EAERERE: d d [d] - - |- |Sk->d Mave Status Register to destinating
MENE L|USRER  [=====[-Td] - -] -1 - - - |- - |- [USP D> dn Mave User Stack Painter to As (Privileged)
An ISP ~ls|-]-1-1- 5 -l -] - - |- |Aa> B8P Mave An ta User Stack Printer (Privileged)
BWL]  sd  |XNEVC|Tie|An| Gnk | ey | -En) | {ide) | AnRe) |ehs¥ |20st | PL) | GPERR) |#n
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Architecture des ordinateurs — EPITA — S3 —2016/2017

Revised by Peter Csaszar, Lawrence Tech University — 2004-2008
l Distributed under the BNU general public use license, I

Opcode|Siza | Oporasd | CCRK | Effective Address s=source, d=destination. e=either, i=displacament Dperation Descrigtion
BWE|  sd  [xm2VC|Da|dn| fAn) | {And | -EAn) |{ihn} | {iAnRa) |abs )T |sbel | (tPE) | GPERM) |#n
(WOVER" | WL[shn [~~~ sle|s| s | s|s 5 NERE: s |s|s2>ha Move saurce 20 An (MOVE sAn sse MOVER}
WONEM'| WL |RaBnd |——[-[-[d ] -] 4|4 d d | d - | - |Registers > d Move speeifid registers tn/from memery
shi-fa -l-ls | s | - | s 5 M ERE £ - |5 *> Registers {W souree is sign-exiended ta | for Ru)
MOVEP | WL |Dafid) |==-=[s|-| - | - d - - - - | - [Dn > Ak G2 ). fi+4 A, | Mave Di to/from diernate memory bytes
{idn)0a dl-| -1 - 5 - - - - | ko) = Da{i+2 An).(is4 4. | {Acress anly ever or odd addresses)
MO | Ll#08e  [-**00|d|-[- |- | - | - - - -0 - - s {#n->Dn Mave sign extended 8-t #n to Be
MELE | W |sDe “** 0y |-l s | s | & | 8 5 s | s | s s | s |26kt s* <iBhit Bn > 20n | Multiply signed [B-bit: result: signed 32 -hit
Ml | W |sDn -**00|e|-| 5| 8 | 5 | 8 H s | s | s s | s |IBbits* I6hit Bn -> Ba Multipty unsigd 16-hit: result: unsig'd 32-hit
NBED |B |d Uk | gl - d [ 4 | 4 | d d d | d] - - |- |0-dg-X>d Hegate BOD with eXtend, BCO result
NEG  |BWL|d =l I I L A 4 d | d ] - - - |0-d=>d Negate destimation {2's complement)
NEGX |BWL|d ekl =2 | d | d | d 4 d | d| - - | -[0-d-X->d Negate destination with eltend
NEP ] e [ I D (o T - - |- - | - |Nome Na nperation occurs
NBT  |BWL |4 ~**g0ld|-|d[d | d|d d d | d ]| - - |- [NOXdY >4 Logital NOT destination {F's camplement)
ARY  |BWL|sDn ~**De|-|s|s | s |¢= 5 s [sf = s |s|sDRBe->1Dn Logical BR
{Ind el-|d| d | d|d 4 d | d | - - |- |DafRd->d {BRtis used when source i #n)
URI®  |BWL |#nd ~*¥00|df-|d | & | 4| d 4 d [d] - - s |#nBRd=D>d Logical R #n ta destisation
DRi* (B [#afLR |ss===|-|-| -] - |- |- - -l - - - | s |#=BRCCR - CCR Logizal OR #n to CCR
ORI* | W |#a3R e o R - - - - | s |#nRSE->5R Lagical IR #n to SR (Privileged)
PEA i[s -~ |-l - | - s | s s |- [Ts>-G8F Puush effective address of s antn stack
RESET e 0 il - - - - -1 - - - | Assert RESET Line Issne & hardware RESET (Privieged)
ROL  |BWL|Oxly B [ ) e - = = = P Ratate Dy, Dx hits lebt/right {withaut X
RER #aly dl-{-1-1-1-+- - - |s Ratate Dy, #n bits left/right (a1 ta 8}
 d NEFIEIE 2R BTN - || et | ot d it et/ right (1 enly)
ROM  |BWL [DxDy gaxdxlpfa] = | -« | = - -1 -1- - |- ﬂ--[-'r‘:l—qj Rotate Dy, Dxbits L/R, X used then epdated
ROKR #nby dl-|1-1-1-1- - - |- - s ¥ Rotate Dy, #n hits left/right (#n: 1 to B}
W |d =l 8| gl & | &8~ _| Gi—"Lwt |Ratate destination -t Jet/right LW onl)
REE === -l -1 -] -] - - - -] - - |- [i8Pp > SR (8P > PL  |Retuen from swception (Privilged)
RIR smmems| o - | - | - | - - -] - - | - |{SP}e «> LER, (3P > PL [Return from subroutine and restare CER
- E i R S [ -{-1 - -] - -] - - - | (8P > P [izturg from subroutine
SBED |B  |Dydx ORI g | - = | & - -] - - | - |Dag- Byip- X -2 i Subtrant BED saurce and eXtend kit fram
~{hyd- () -l -]1-1e |- - -] - - |- W) g Ay g XAy |destination, BED result
Scc (B |d ————ld |-l | d | d | d d | 4 - |- |Feeicruetherls >4 |fentreethendB=11111112
she By <9 d else d 8= aooooooo
Nty #n s=saml oo - | - ] - | - - -1 -1 - - | s [#n-> SR:3T0P Wove #n to SR, stop processer (Privileged)
SUR* [BWL[sDn = I ) I 2 (R (R s i &l e gt | [Da-s->Dn Subtract binary {SUBE ar SUBH used when
Dad eld|d |4 |d|d]| 4 d | d| - - |- |¢-Dn>d ot is #n. Prevent SURD with #nl)
SHEAY | W s | sle|ls| s | s | s 3 s | s8] s s |s|ha-4~>Ma Subtract address (W sige-extended to 1)
SUBI* [BWL |#ad sexiiig|-1d | & | d | 4 d d [ d | - - |s|d-#n>d Subtract immediate from destinatien
SURD™ |BWL |#nd vrkrxl d|d) 4| d d | d d d | d| - - s |d-#n>d Subtrat quick immediate (#n range: 1 ts )
SUBX | BWE |Dybx aurerlgl - - | - | - | - - - -] - ~ |- Dx-By- X Dx Subtract souese and eXeand bit From
{hyh ) -l -1e]- il P I - |- A -l - X2 fhd [destination
SHEP | W |Dn ~**00( d -] - - - -] - - |bitsf3tiB1€ > hits{l5A] | Fchange the 18-bit halves of Bn
™S |8 |d ~**00|d |- d | d | d | d d d | d - | - |testd->COR:1 >bnTafd | Nand Zset ts reflect d, bit] of d set o
TRAR #a m—l - - ] -] -1 - - -1 -1 - - | & |PE->-{SSPYSR-»-(38P%  |Push PE and S8 PU set by vector tsble #a
{vector teble entry} <> PR | (¥n range D 10 15
W] | e -1 -] - - - - |- ~ | - |V then TRAR &7 IF overfiow, exeeute an Dverflow TRAP
T |BWL|d “**00|d|-|d | d | d | d d d | d ~ | - |testd = [CR N and  set to reflet dastination
HNLK [ -d| - - -] - - -l -] - < |- [4a > SP:ASP) > dn Remave iocal workspace from stack
BWL s XRZVC| fIn | An| o} | {Aad+ | -{An} | {LB0} |{ideRn) |abs¥ |sbel | (EPC) | GPERR) |#n
Condition Tests (+ BR, INDT, @ XBR. " Unsigned, ® Alternate ot ) An Address register fI6/32-hi, n=0-7)  S8F Supervisor Stask Peinter (32-bith
£C Condition Test | ce | Conditios Test Do Bataregister (B/1R/32-hit, n=0-T) 5P User Stack Painter {82-bit)
T trug | YL | overHow clear | 1Y Rn  any data or address register SP Active Stack Painter {same as £7)
E Take i VS | averflow set ¥ s Source, d Destinatinn PE  Program Couater (24-bit)
HE |higherthan |G+ | PL | plis M 8  Either source or cestination SR Status Register (1B-it)
18  |lweroesame |C+1 | W | mus N #n immediste date. § Oisplacement | £ZR Conditan Bode Register (wer B-bits of SR
HS®.EL” | higher or same | 16 GE | greater arequal | N @ V) BED Binary Coded Decimal H negative, Zzero, ¥ overflow. L carry, X extend
T 5% |fowerthan |G T7 | less than Y] 1T Effective addrese . * get geoording to eperation’s result, = set directly
RE nctequal T O [greatertan | [R@Ve 7| o Long only; afl athers are F’Yfﬂ anly - nat alfested. [ cleared, 1set, U undefined
] wral 7 T [lesseoreqal  [o¥)+2 5 &sszmhig‘r walilates offset _ -
. Branch sizes: Bor 5 28 to +12T bytes, Wor £ -32768 to +37767 byles

Assembler automstically uses & 1 B aw M Borm if possihlz, Use #nl to prevent Buick eptimization

i
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